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CoVvID-19

Notulen dagelijkse wrap up 14-7-2020

1/ Casuistiek

(Nieuwe) casussen/clusters die aandacht behoeven:

Bezig geweest met vliegtuigcontacten en GGD’en.

Contactopsporing van iemand die in NLis, en close contact is geweest in buitenland? Worden

geinformeerd en voegen zich naar de richtlijnen van het land waar zij in zitten.

Melding van cluster op boorplatform Hollands-Noorden, 3 personen positief. Collega’s willen graag

naar huis (nauwe contacten). Zij zitten nu in het hotel. Persoon uit Belgié had klachten, had een

negatieve test, moet nu eerst wachten tot klachten over zijn (heeft geen klachten en gaat naar huis).
Als ze naar hun thuisland willen reizen kan dit eigenlijk niet, in principe moeten ze in NL blijven. Als

het noodzakelijk is kunnen ze in overleg met hun GGD terug naar thuisland, maar wat is

noodzakelijk? Dit moet de GGD bepalen.

Casus vanuit GGD Haaglanden. Casus is in Lissabon geweest, heeft alleen auto teruggebracht verder

niet. Casus moet in quarantaine. Vorige vergelijkbare casus hoefde niet in quarantaine.

Quarantaine bij alleen doorreis? Algemene tendens = is erg zwaar qua maatregel.

1 lijn -> In oranje gebied geweest? In quarantaine.

Contact met GGD vissersbedrijven. Stoppen met mond-neusmaskers. Twee + zeehonden met

leptospirose. Heeft iE onder haar hoede.

2/ Nieuwe ontwikkelingen internationaal (WHO / EWRS / HSC)
EWRS:

- Aantal berichten rondom BCO rondom vliegtuig/vliegveld contacten (oa Turkije)
- NL: wij geven een update over uitbraken in voedingsindustrie en stellen een aantal vragen

over oa. spill over naar algemene bevolking en of er ervaring is met afname van

-  ECDCRTR

o New cases have been reported from America (103 132), Asia (55 015), Africa (17

157), Europe (15 982) and Oceania (184). The five countries reporting most new

cases are: United States (58 114), India (28 498), Brazil (20 286), South Africa (11

554) and Russia (6 537).
o New deaths have been reported from America (2 210), Asia (1 136), Africa (306) and

Europe (274). The five countries reporting most new deaths are: Brazil (733), India

(553), Mexico (443), United States (400) and Iran (203).
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Internationale richtlijnen:

51.2a

In Spanje moet een bevestigd contact 14 dagen in quarantaine. Indien

asymptomatisch gebleven dan mag het contact weer zijn eigen gang gaan.

Quarantaine zou wel verkort kunnen worden door negatieve PCR op dag 10. Enkele

uitzonderingen.
-  Letland

Reactie op zelfde vraag van Oostenrijk op 9-7

Letland geeft aan dat voortbewegen in eigen auto niet verboden is.

Contactpersonen vanuit het buitenland zouden thuis quarantaine moeten

volbrengen tot 14 dagen. Dan zouden zij informatie willen krijgen over persoon incl

adres en telefoon nummer zodat de epidemioloog (?) contact kan opnemen en

informatie aan huisarts kan doorgeven. Relevante informatie zou door EWRS

doorgegeven kunnen worden. Transit van contactpersonen door het land is vrijwel

onmogelijk te controleren.

— Willen wij nog reageren op dit bericht van Oostenrijk van 9-7? Ja dit pakt [EES

WHO EIS: 16 juli van 12:30-14:30 is er een member states information session.

Inlog Zoom—> Meeting ID

Doorsturen naar AlIOS

5.1.2h

Een nieuwe interim guidance van de WHO

How to use WHO risk assessment and mitigation checklist for Mass Gatherings in the context of

COVID-19

3/ Taskforces: we bespreken alleen de belangrijkste & nieuwe ontwikkelingen

Clusters bezig met overzicht in excel van clusters die

binnenkomen via de voorwacht. Clusters blijft 3 of meer.

Zorgvraag IEEE:iin op zoek naar versterking voor handreiking

bron- en contactonderzoek in verpleeghuizen + betere

voorbereiding voor volgende keer. SRE kan hiervoor

gevraagd worden.

Liberty Reactie op vragen wanneer 1,5 mtr afstand houden

(werksetting of anders) niet mogelijk is

-Er staat veel aan maatregelen/oplossingen binnen het

generiek kader coronamaatregelen (incl. extra

aandachtspunten voor contactberoepen)

https://www.rivm.nl/coronavirus-covid-19/adviezen-werk-vrije-

tijd/generiek-kader-coronamaatregelen en vraagt in sommige

gevallen echt extra inspanning, creativiteit en structurele

aanpassingen in de organisatie van werkprocessen.

-Het is onze rol als RIVM om de kaders uit te dragen.
- Als de 1,5 m niet kan worden aangehouden dan is het aan de

Arbodienst/Arbeidshygiénist om mogelijke risico’s voor
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werknemers in kaart te brengen / onderzoek op locatie te

doen, alternatieven te bedenken, hierover te adviseren en vast

te stellen of dit voor de medewerkers acceptabele risico’s zijn.

Eventueel kan een GGD meedenken (en vooral een

arbeidshygiénist aanbevelen).
- Bij maatregelen kan het gebruik van niet medische

mondneusmaskers en/of faceshields overwogen worden.

Maskergebruik, puur als alternatief voor de 1,5 mtr afstand, is

onwenselijk wanneer andere maatregelen niet goed worden

verkend.

-Het is maatwerk en behelst meerdere aspecten (vluchtige

contacten binnen 1,5 mtr of langdurig, zijn vaste teams

mogelijk, ventilatie etc). Het is niet aan het RIVM of GGD om te

bepalen of een situatie toelaatbaar is (wanneer niet aan de

kaders kan worden voldaan). De arbeidsinspectie kan optreden

en moet een eigenstandige beslissing nemen mbt al dan niet

sluiten. Wanneer de arbeidsinspectie zich achter GGD/RIVM

gaat verschuilen voor een oordeel, dan leggen we dat signaal

bij SZW neer.

-Wanneer clusters/uitbraken zich voordoen, dan komt de GGD

in beeld en kan dan wel een oordeel geven of de situatie

toelaatbaar is en kan tot specifieke maatregelen/sluiting etc

besloten worden.

App & bron- en

contactonderzoek

Donderdag webinar over bron- contact onderzoek

Sitrep, monitoring liften

maatregelen en BCO/HP zone

COVID-19 en de dieren

i’.
een besmet nertsenbedrijf, voor OMT-Z donderdag.BE

2 moeten even metEEE overleggen.
Points of Entry LCHV aangesloten met overleg VWS en havens over cruisevaart

(rivier + zeecruises) en havenbeleid.

BES/CAS

Zicht op de regio Afstemming van gegevens ten behoeve van GGD tussen GGD

GHOR, LCI en LCDK. Niet meer mogelijk om doelgroepen en

groepen uit BCO te splitsen uit de gegevens van de teststraten,

geen context van de testen. Dit ligt aan de ICT.

Arbo

Overige netwerken

ketenpartners

Communicatie Vraag aan LCI: hoe zit het met de vragen rondom toerisme.

Deze liggen bij [ERE Is er al wat te delen hierover? BERL

heeft nieuwe versie liggen, stuurt naar

Gedragsunit

oMT Nieuwe datum voor evaluatie OMT.
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4/ Bezetting

Arts van dienst: 5.1.2e

Arts van de daz JIE
Voorwacht(en) van de dag!

EWRS / WHO berichten bijhouden:

Contactpersoon voor communicatie (in het weekend de arts van dienst):

16/ Rondvraag en overig

hoe zit het hiermee? Dit loopt nog, elke 2 maanden wordt dit uitgevoerd.

BEY. Hoe willen we de communicatie vd herinfecties doen?

RW Casuistiekoverleg in revival vanaf vrijdag. Dit gaat ook via GTM. COVID casuistiek, clusters &

individuele casussen bespreken. Hierdoor kan de wrapup korter en bondiger. Er is ook ruimte voor

niet COVID casuistiek.


